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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du District U-3 

tenue au Manoir Baie-Comeau, le dimanche 18 mai 2025 à 8 h 

1. Ouverture de la séance

Lion gouverneur Marcel Cadoret souhaite la bienvenue à tous les membres présents

et déclare l’assemblée générale annuelle 2025 du District U-3 ouverte à 8 h 10.

1.1. Chant et invocation  des Lions

À l’invitation du Lion gouverneur Marcel, tous les membres présents se 

lèvent et récitent l’invocation des Lions et entonnent l’hymne des Lions. 

2. Mot de bienvenue Lion Gouverneur Marcel

Lion gouverneur Marcel est très heureux d’accueillir les membres Lions en si grand

nombre ce matin.  Il souhaite une excellent assemblée à tous et toutes. Cent-quatre-

vingt-deux (182) membres Lions sont présents à l’assemblée générale annuelle

2025.

3. Vérification du quorum et présentation des membres

Étaient présents (à la table principale)

Lion Marcel Cadoret, gouverneur

Lion Lawrence Gagné, invité international

Lion Paulette Arsenault, 1
re

 vice-gouverneure

Lion Gervais Tanguay, 2
e
 vice-gouverneur

Lion Jocelyne D’Astous, trésorière,

Lion Huguette Hins, secrétaire

Le quorum est vérifié et, de ce fait, l’assemblée se poursuit.  La liste des présences

signées est annexée à ce procès-verbal.

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Le Lion gouverneur Marcel fait la lecture de l’ordre du jour.

Résolution AGA-2025-1

Il est proposé par le Lion Marc-André Dufour du Club Lions de Carleton-sur-Mer et

appuyé par le Lion Micheline Lavoie du Club Lions de Bic d’accepter l’ordre du

jour tel que présenté en gardant le point Affaires nouvelles ouvert.

5. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 19

mai 2024, tenue à la salle de spectacle de l’École C-E-Pouliot à Gaspé

Résolution AGA 2025-2

Il est proposé par le Lion M.-Paul Gagné du Club Lions d’Amqui, appuyé par le

Lion Michel Lapierre du Club Lions d’Amqui, accepté à l’unanimité d’autoriser la



dispense de lecture du procès-verbal de la rencontre du 19 mai 2024 puisque tous les 

membres en ont pris connaissance avant la rencontre. 
 

Résolution AGA 2025-3 
 

Il est proposé par le Lion Steve Hudon du Club Lions de Matane D’Amours,  

appuyé par le Lion Steve Loiselle du Club Lions de Baie-Comeau d’adopter le 

procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du 19 mai 2024. 
 

5.1. Suivi au procès-verbal 

Aucun suivi. 
 

6. Rapport du Gouverneur, Lion Marcel Cadoret 
 

Lion gouverneur Marcel remercie tous les clubs pour leur chaleureux accueil.  Il a 

eu le privilège de rencontrer des Lions engagés toujours prêts « À Servir », et 

l’opportunité de visiter les 35 clubs de notre District. Il remercie tous les membres 

du District U-3 pour cette excellente année, ainsi que l’équipe qui a organisé le 

Congrès 2025. 
 

Résolution AGA-2025-4 
 

Il est proposé par le Lion France Deschênes du Club Lions Rivière-Ouellet/St-

Pacôme, appuyé par le Lion Jasmin Munger du Club Lions de Baie-Comeau 

d’accepter le rapport tel que présenté.  
  

7. Rapport de la trésorière, Lion Jocelyne D’Astous 
 

Lion Jocelyne fait la lecture des états financiers au 30 juin 2024.  Le bilan complet 

est disponible sur le site web du District pour consultation.  
 

Résolution AGA 2025-5 
 

Il est proposé par le Lion Nathalie Collin du Club Lions de Matane D’Amours, 

appuyé par le Lion Lucie Charette du Club Lions de St-Gabriel d’accepter le rapport 

tel que présenté.  
 

8. Rapport de la secrétaire, Lion Huguette Hins 
 

Lion Huguette mentionne que c’est avec un petit pincement au cœur qu’elle quitte le 

travail de secrétaire du District U-3 après cinq mandats.  Elle a eu le plaisir de 

travailler aux côtés des Ex-gouverneurs Luc Brisson, Louis Tremblay, Édouard 

Fournier, Marc-André Dufour, et bien sûr, le Lion Marcel. Elle tient à exprimer sa 

gratitude au Lion Marcel et son équipe pour leur confiance, leur patience. Grâce à 

eux, j’ai eu la chance de découvrir une nouvelle région du District U-3, la Côte-

Nord. Un merci tout particulier  au Lion Danielle Hardy pour sa gentillesse et sa 

patience; elle a été une précieuse  complice dans le concours Bottins & Efficacité de 

club. Enfin, je remercie le Lion Paulette pour la confiance qu’elle m’accorde en me 

nommant responsable du concours Bottins et Efficacité de club pour l’année 2025-

2026.  
 

Résolution AGA 2025-6 
 

Il est proposé par le Lion France Deschênes du Club Lions de Rivière-Ouelle / 

St-Pacôme, appuyé par le Lion Édouard Fournier du Club Lions de Ste-

Blandine d’accepter le rapport tel que présenté. 
 



9. Ratification des gestes et des décisions prises par le Cabinet

Résolution AGA-2025-7

Il est proposé par le Marc-André Dufour du Club Lions de Carleton-sur-Mer,

appuyé par le Lion Francine Julien du Club Lions de St-Anaclet  de ratifier les

gestes et décisions prises par les membres du Cabinet durant leur mandat.

10. Affaires nouvelles

Aucun sujet n'a été signalé aux Affaires nouvelles.

11. Concours

Lion Joëlle étant absente au congrès, le Lion Huguette Hins, responsable de

ces deux concours en fait la présentation.

11.1. Efficacité de Clubs

Zone 26-Est – 2038 points : Club Lions St-Anaclet– Lion Simon Dubé 

Zone 26-Ouest – 1638 points : Club Lions Mont-Carmel –  

Lion Réal  Lévesque  

Zone 35-Est – 1230 points : Club Lions Sept-Îles – Lions Natacha Lemieux 

Zone 35-Ouest – 1290 points : Club Lions Baie-Comeau –  

Lion Anny Hamilton 

Zone 42-Nord – 1550 points : Club Lions Rivière-au-Renard – 

         Lion Michel Dupuis 

Zone 42-Sud – 963 points : Club Lions Paspébiac – Lion Liette Cayouette 

Zone 49-Centre – 1784 points : Club Lions Amqui – Lion Serge Girard 

Zone 49-Nord – 1318 points : Club Lions Matane D’Amours – 

         Lion Nathalie Collin 

Zone – Meilleure amélioration – 49 Centre - 1374 points 
       Lion M.-Paul Gagné 

          Zone meilleure moyenne – 26-Est – 1531 points : Lion Céline Lepage 

          Parrain/Marraine émérite – 3 membres : Lion Lise Buissières 

        Club Lions Amqui 

3 membres : Lion Dave Dumas 

        Club Lions Ste-Blandine 

          Concours Bottins 

          14 clubs participants pour 2024-2025 

          1
re

 position - 130 points : Club Lions Matane – Lion Roger Fournier 

2
e  

position - 128 points : Club Lions Amqui – Lion Sylvie Bélanger 

3
e
 position - 118 points : Club Lions Ste-Blandine – 

     Lion Geneviève Fradette 



Effectifs 

5 à 19 membres – 200 points : Club Lions Chandler – 

          EME Lion Gilles Grenier 

20 à 29 membres –150 points : Club Lions Gaspésie une main pour 

l’autisme – EME Lion Martine Lafleur 

30 et plus membres – 190 points :   Club Lions Amqui 

 EME Lion Marian Boulianne  

11.2. Commission Jeunesse, Lion Josée Beaulieu 

Lion Josée Beaulieu responsable de cette commission nous dit que pour 

2024-2025,  nous avons eu le privilège de voir 11 clubs s’impliquer 

activement dans ce concours. Elle tient à remercier chacun d’entre eux 

pour leur engagement : LRPMF, St-Anaclet, Mont-Louis, Matane 

D’Amours, St-Pierre & Miquelon (Avenir), Murdochville, Mont-Carmel, 

Ste-Blandine, Rivière-au-Renard, Bic et Havre St-Pierre.   

Félicitations spéciales aux trois clubs gagnants de ce concours : 

St-Pierre & Miquelon (Avenir) – St-Aanaclet et Murdochville. Bravo 

pour vos projets inspirants et votre implication remarquable!  

Lion Josée tient à souligner la belle performance de St-Pierre & Miquelon 

(Avenir) et de St-Anaclet qui se sont démarqués au DMU. Le thème pour 

l’année 2025-2026 « Ensemble et unis », un message fort, porteur de 

continuité, de collaboration et de cœur.  

11.3. Concours Photos, Lion Michel Dumais 

Lion Michel Dumais responsable de ce concours mentionne que le 

concours pour l’environnement connaît une très bonne participation.  Le 

choix ne fut pas facile avec la qualité des quelques 130  photographies 

proposées par 24 clubs.  Un record absolu depuis le début de ce concours. 

Climat  « Après la tempête de verglas » 

     Club St-Pierre & Miquelon –Avenir : Lion Danielle Goïcoëchéa 

Vie des animaux «  Le souper est servi » 

     Club Rivière-Ouelle/St-Pacôme – Lion Marcel Dubé 

Vie des plantes « De la mort naît la vie » 

      Club de Gaspé – Lion Dany Blanchette 

Paysages « Photo parlante » 

      Club de Grande-Rivière – Lion Bernard Stevens 

Félicitations à tous ces gagnants et gagnantes et merci à tous ceux et celles qui 

ont participé à ces concours. 

12. Rapport des élections, Lion Jean Dallaire

Lion Jean Dallaire désire saluer le Lion François.  Par rapport aux élections de nos

représentants pour la prochaine année, sur  93 droits de vote, nous avons eu 79

votants. Donc 78,5 % ont utilisé leur droit de vote.



Résolution AGA-2025-8 

Il est proposé par le Lion Marthe Ouellet du Club Lions de Bic,  appuyé par le Lion 

Danielle Hardy du Club Lions de Baie-Comeau  d’accepter le rapport des élections   

tel que présenté.  

13. Présentation des nouveaux officiers pour l’année 2025-2026

Gouverneure – Lion Paulette Arsenault Club Lions St-Anaclet

Past-Gouverneur – Lion Marcel Cadoret Club Lions de Baie-Comeau

1
er 

vice-gouverneur – Lion Gervais Tanguay Club Lions de Matane D’Amours

2
e
 vice-gouverneur – Lion M.-Paul Gagné Club Lions d’Amqui

3
e 
vice-gouverneur – Lion Jules Lévesque Club Lions St-Pascal

Secrétaire du Cabinet – Lion Robert Lapointe Club Lions Murdochville

Trésorière- Lion Jocelyne D’Astous Club Lions Ste-Blandine

Président.e.s de Zone

Zone 26-Est – Lion Dave Dumas Club Lions Ste-Blandine

Zone 26-Ouest – Lion France Deschênes Club Lions Rivière-Ouelle/St-Pacôme 
Zone 35-Est - Lion Jasmin Munger Club Lions Baie-Comeau

Zone 35-Ouest – Lion Normand McDonald Club Lions Sept-Îles

Zone 42-Nord – Lion Michel Dupuis Club Lions Rivière-au-Renard
Zone 42-Sud – Lion James Hayes Club Lions Cap-D’Espoir

Zone 49-Centre – Lion Johanne Brisson Club Lions St-Gabriel

Zone 49-Nord – Lion Marie-Noëlle Labonté Club Lions Matane

SMA (Structure mondiale d’action)

Coordonnatrice EME – Lion Linda Blouin Club Lions Rivière-au-Renard 
Coordonnatrice EMEX – Lion Lucie Lapointe Club Lions Matane

Coordonnatrice EML – Lion Chantale Marin Club Lions St-Anaclet 
Coordonnatrice EMS – Lion Nanny Sirois Club Lions Mont-Joli

Coordonnateur LCIF – Lion Steve Loiselle Club Lions Baie-Comeau

Commissions

Communications-Marketing – Lion Vincent Fraser Club Lions Bic

Clubs Léo – Lion Marcel Cadoret Club Lions Baie-Comeau

Jeunesse – Lion Geneviève Fradette Club Lions Ste-Blandine

Internet & Informatique – Lion Sylvie Simard Club Lions Sept-Îles

Gestion documentaire – Lion Sylvie Simard Club Lions Sept-Îles

Nominations, élections – Lion Jean Dallaire Club Lions Mont-Carmel 
Constitutions & règlements – Lion Jean Dallaire Club Lions Mont-Carmel 
Lunettes usagées – Lion Édouard Fournier Club Lions Ste-Blandine 
Environnement (concours photos) – Lion Michel Dumais Club Lions Mont-Carmel 
Concours Bottins & Efficacité de club – Lion Huguette Hins Club Lions Bic 
Concours Distinctions spéciales Fondation Lions LFC- Lion Jocelyne D’Astous

Club Lions Ste-Blandine 

Responsable Info-Lions – Lion Jean-Paul Fournier Club Lions Gaspé 

Présidente du Congrès Lions – Lion Micheline Lavoie Club Lions Bic 



Représentant.e.s des Fondations 
 

LCF, Fondation Clubs Lions Canada – Lion Jocelyne D’Astous 

                                                          Club Lions Ste-Blandine    

                                               

FCLQ, Fondation Clubs Lions Québec – Lion Francine Julien 

                                                             Club Lions St-Anaclet 

LCIF, Fondation Internationale des Clubs Lions – Lion Steve Loiselle 

                                                                           Club Lions Baie-Comeau 
                

 Assermentation du nouveau conseil 
 

 Lion Jean Dallaire préside à l’assermentation du nouveau conseil.  Lorsque celui-ci 

nomme le Lion élu au poste concerné, le Lion concerné doit s’avancer d’un pas et 

répondre par l’affirmative s’il accepte les fonctions qui lui sont demandées pour le 

mandat. 
 

14. Levée de l’assemblée 

L’ordre du jour étant complété, il est proposé par le Lion Yolande Rivard  du Club 

de Rivière-du-Loup de lever l’assemblée générale annuelle 2025 à 9 h 15. 

 

 

              

  

 

 

 

       Lion Marcel Cadoret     Lion Huguette Hins 

       Gouverneur      Secrétaire 

 

 

 

 

 


